

*№ N 43/92 (25 окт.)*

*с.2*



**Секретарь Совета безопасности 53-летний Юрий Скоков отныне руководит также аппаратом Совета глав республик Российской Федерации.**

Сам Совет был создан 15 октября во время рабочей встречи лидеров бывших автономий с Ельциным. В столичном «Президент-отеле» местные президенты изложили свои жалобы и выслушали инструктаж президента российского, а затем согласились такие контакты упорядочить. Бывший радиоинженер сделал карьеру в «оборонке» (в Краснодаре возглавлял завод «Сатурн», в Москве – концерн «Квант»). Был номером вторым в правительстве Силаева. Ельцин никогда не оставлял Скокова без своей опеки, награждая то «почетным» рангом госсоветника, то вполне реальным статусом секретаря Совета Безопасности с правом решающего голоса. Одновременно он возглавил комиссию по расстановке высших должностных лиц в Министерстве обороны и Вооруженных Силах России (упразднена 30 сентября с.г. по указу президента).

По характеру он человек властный, по призванию – администратор, местные власти его слушаются, так что новая роль, видимо, не потребует от него ни смены имиджа, ни затраты сверхусилий.

(чноу)